
CONSIGLIO PARROCCHIALE  
 
 
ORDINE DEL GIORNO  13/02/06 
 
1°  Lettura ed approvazione del verbale della precedente seduta 
 
2° Verifica della festa della famiglia, giornata della vita e  commissione liturgica  
 
3° Quaresima 2006: celebrazioni ed iniziative 
 
4°   Fattibilità ed organizzazione dei centri di ascolto 
 
5°  Varie 
 
 
La riunione è iniziata alle ore 21.00 
 
1° punto all’OdG 
 
E’ stato letto ed approvato il verbale della precedente seduta. 
  
2° punto  
 
E’ stata giudicata molto positiva sia la festa della famiglia sia la giornata della vita. 
La prima ha visto maggiormente impegnata nell’organizzazione la commissione liturgica mentre 
per la seconda è stata Suor Mariachiara ad organizzare bene ogni cosa. 
La partecipazione è stata ottima e più che buona l’impressione suscitata presso le famiglie. 
L’unico appunto negativo espresso dai consiglieri Pellanda, Daccò e Mereghetti è stato il mancato 
coinvolgimento dei bambini della scuola materna comunale. 
Don Elio si è ripromesso, a tal proposito, di informare , alla prossima occasione, tutti delle iniziative 
parrocchiali attraverso un avviso scritto. 
 
 
3° punto 
 
Lunedì p.v si riunirà la commissione liturgica per programmare al meglio la Quaresima. 
Il parroco ha elencato le iniziative previste per questo periodo: 

- Pellegrinaggio penitenziale a Rho 
 

- Via Crucis della zona IV a Busto Arsizio con la presenza del Cardinale 
 

- Impegno caritativo a favore di P. Grugni che attualmente opera in una zona dell’India in cui 
vi sono 2000 bambini ammalati che necessitano di aiuti 

 
- 24 Marzo, giornata dei Martiri Missionari 

 
- 26 Marzo, giornata del lebbroso 

 
- Catechesi del vescovo ogni Martedì 

 



- Via Crucis ogni Venerdì in parrocchia 
 
Per la Settimana Santa è stata proposta la “Cena Ebraica” aperta alle famiglie. 
Verranno date le opportune spiegazioni e gli specifici dettagli sull’Informatore di Marzo. 
Il Diacono infine ha proposto la recita delle lodi ogni Domenica mattina alle 8.15 prima della S. 
Messa. 
 
. 
4° punto 
 
Il parroco ha riproposto i Centri di Ascolto come momento importante di Catechesi . Don Elio si 
augura che la comunità recepisca questi Centri come un metodo valido per la propria istruzione 
religiosa. Il solo Vangelo della Domenica non è sufficiente per la formazione cristiana. Su proposta 
del Diacono e con l’aiuto dei laici carmelitani di Agognate ci si propone di organizzare dei Centri 
per il prossimo Avvento. Si avrà così tutto il tempo necessario per ben organizzare e pubblicizzare 
questa iniziativa. 
Verrà fissato al più presto anche un incontro tra la segreteria , operativa durante  la Missione 
Popolare , e questi laici che dovrebbero fare da supporto. 
 
Varie 
 
Sono state individuate alcune persone per la redazione dell’Informatore. 
E’ necessario aiutare il parroco e le poche persone di buona volontà che attualmente si fanno carico 
della pubblicazione del giornale parrocchiale. Nel prossimo Consiglio verrà dato un mandato 
ufficiale alla nuova redazione. 
Don Elio infine ha informato che , grazie anche al contributo , previsto da una legge regionale, 
ricevuto dal Comune , sarà rifatto l’impianto elettrico della Chiesa e potenziata anche 
l’illuminazione dell’abside. 
 
La riunione è terminata alle 23, la prossima si terrà il 13/03/06. 
                                          La segretaria 
                                    Wanda Iannaccone 
                                            


